
 
Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης  

Αλεξανδρούπολη, 9 Σεπτεμβρίου 2021  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Οι δράσεις του  Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης  

 
Α)ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΠΡΩΤΩΝ ΒΟΗΘΕΙΩΝ ΣΕ ΟΜΑΔΑ ΠΟΛΙΤΩΝ  
 

Το πρόγραμμα εκπαίδευσης των Πρώτων Βοηθειών συνεχίζεται στο τμήμα της 

Αλεξανδρούπολης ακολουθώντας αυστηρά τις οδηγίες του ΕΟΔΥ αλλά και του 

Τομέα Υγείας του Ερυθρού Σταυρού. 

Από τις 3 έως τις 12 Αυγούστου 2021 πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα διδασκαλίας 

του τμήματος η Εκπαίδευση των Πρώτων Βοηθειών σε δύο ομάδες πολιτών.  

Τα μαθήματα περιλάμβαναν το θεωρητικό και πρακτικό-βιωματικό μέρος της 

εκπαίδευσης τηρώντας το υγειονομικό πρωτόκολλο. 

 
Β) Συμμετοχή εθελοντών του Τομέα Υγείας στο εμβολιαστικό κέντρο του 
Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Αλεξανδρούπολης. 
 
Για τον μήνα Αύγουστο οι εθελοντές του Τομέα Υγείας του Περιφερειακού Τμήματος 

Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης συμμετείχαν στο εμβολιαστικό κέντρο του Νοσοκομείου 

αναλαμβάνοντας τη  λήψη του ιατρικού ιστορικού των εμβολιαζόμενων για τις 

βάρδιες κάθε Σάββατου. 

Επίσης, συμμετοχή εθελοντή στη γραμματειακή υποστήριξη των Rapid Test που 

διενεργούνται κάθε Παρασκευή στο Νοσοκομείο της πόλης ενισχύοντας με τις 



υπηρεσίες τους στο δύσκολο έργο του ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού του 

Νοσοκομείου. 

 

Α)Υγειονομικές καλύψεις Αυγούστου. 
 
Το Περιφερειακό τμήμα του Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης συμμετείχε στις παρακάτω 
υγειονομικές καλύψεις για την παροχή πρώτων βοηθειών. 
 

 31/7-Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Beach Volley που πραγματοποιήθηκε στον 
παραλιακό χώρο του Αγίου Εύπλου. Αντιμετωπίστηκαν περιστατικά τραυματισμών 
καθώς  και περιστατικό με κάκωση κρανίου, κάταγμα ρινός και διάσειση για το οποίο 
κρίθηκε απαραίτητη η διακομιδή του στο Νοσοκομείο της πόλης από ασθενοφόρο 
του ΕΚΑΒ. 

 
 

 29/8-2021 Αγώνες διάθλου «AXD SPRINT DUATHLON» που 
πραγματοποιήθηκε στην παραλιακή οδό της πόλης υπό την 
διοργάνωση του Δήμου Αλεξανδρούπολης 

 
 

 30/8- Rapid Test που διενεργήθηκαν από τον ΕΟΔΥ στην 
περιοχή Άβαντος Αλεξανδρούπολης έπειτα από αίτημα της 
Περιφερειακής Ενότητας Έβρου 
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